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Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, σε συνεργασία με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και 

τον οργανισμό CARDET υλοποιούν το Έργο ‘’Migrant Information Center (MIC) 

(CY/2020/AMIF/S02.N02.1.3/4)’’, Κέντρα Εξυπηρέτησης Μεταναστών (miHUB). Το Έργο 

συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή 

Δημοκρατία και υλοποιείται για την περίοδο 15 Δεκεμβρίου 2020 – 14 Ιουνίου 2022. 

Η υλοποίηση του Έργου Κέντρα Εξυπηρέτησης Μεταναστών (ΚΕΜ) ολοκληρώνεται μετά από 

18 μήνες λειτουργίας, τον Ιούνιο του 2022 και έχοντας συμπληρώσει με επιτυχία πέντε 

χρόνια παρουσίας στα Κυπριακά δρώμενα. Για την τωρινή περίοδο έχουν εξυπηρετηθεί 

πέραν των 7000 ατόμων σε όλη την Κύπρο, ενώ περισσότερα από 280  ευάλωτα άτομα 

φιλοξενήθηκαν στην προσωρινή δομή φιλοξενίας. Στο πλαίσιο λειτουργίας του Έργου 

παρασχέθηκαν υπηρεσίες συμβουλευτικής και ψυχολογικής στήριξης, επαγγελματική 

καθοδήγηση, διευκόλυνση στη συμπλήρωση αιτήσεων και πρόσβαση σε άλλες υπηρεσίες 

π.χ. νοσοκομεία, υλοποίηση μαθήματων ελληνικών και αγγλικών, υποβοήθηση στην  

εξεύρεση στέγασης και εργασίας και συμμετοχή του εξυπηρετούμενου πληθυσμού σε 

κοινωνικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες. Μέσω των παρεχόμενων υπηρεσιών οι 

εξυπηρετούμενοι μπόρεσαν να επιλύσουν προβλήματα και δυσκολίες, ώστε να ενταχθούν 

πιο εύκολα και πιο αποτελεσματικά στις τοπικές κοινωνίες. Επιτεύχθηκε  αρμονική 

συνεργασία με μια σειρά από φορείς στο χώρο του ασύλου και μετανάστευσης, όπως Αρχές 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δημόσιες υπηρεσίες και εθελοντικούς οργανισμούς. 

Δημιουργήθηκαν συνέργειες και συμπράξεις με ιδιωτικούς φορείς αλλά και εθελοντές.  

Η διαπίστωση της ανάγκης για κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη, αποτέλεσε το έναυσμα για 

την έκδοση ενός ηλεκτρονικού περιοδικού, με σκοπό να δοθεί φωνή στον εξυπηρετούμενο 

πληθυσμό των ΚΕΜ με την τοπική κοινωνία διευκολύνοντας έτσι την διαπολιτισμική 

επικοινωνία και αλληλογνωριμία μεταξύ των λαών.  
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